



## OFERTA EDUCATIONALĂ

### LICEUL TEORETIC „BÁTHORY ISTVÁN” ANUL ȘCOLAR 2024-2025

Liceul Teoretic ”Báthory István” din Cluj-Napoca are o vastă tradiție educativă de calitate superioară. Este succesorul instituției de învățământ care a fost întemeiată în anul 1579 de către István Báthory, principe al Transilvaniei și rege al Poloniei, cu sprijinul ordinului iezuit, mai apoi ordinal piarist. A funcționat cu numele de Liceul Regal din Cluj, Gimnaziul Statusului Romano-Catolic din Transilvania, Gimnaziul Romano-Catolic ”Zágoni Mikes Kelemen”, Liceul Pedagogic Maghiar din Cluj, apoi în perioada comunismului ca Liceul nr. 11, Liceul de Matematică-Fizică nr. 3 și Liceul Teoretic nr. 2. Începând din anul 1999 funcționează sub numele de Liceul Teoretic ”Báthory István”. Pe parcursul celor 444 de ani ai existenței sale, a susținut calitatea în învățământ și educația centrată pe elev. În semn de apreciere pentru contribuția adusă creșterii calității actului educațional și pentru rezultate de excepție obținute de elevii participanți la olimpiadele și concursurile internaționale, liceul a obținut ani la rând „Diplomă de excelență” din partea MEN și ISJ Cluj.

Clădirea principală situată pe strada Mihail Kogălniceanu nr. 2 asigură loc de studiu pentru clasele liceale în săli de clase mari, elegante, echipate modern. Școala dispune de laboratoare de chimie, fizică, biologie, informatică moderne, două săli de sport și o sală festivă impozantă. Ne mândrim cu capela „Sf. Iosif”, biblioteca școlii cu un fond de carte ce depășește 80.000 de volume și galeria de artă „Galeria Club”, care găzduiește expoziții de arte plastice. În cadrul liceului funcționează cabinet medical, cabinet stomatologic și de consiliere școlară, precum și săli specifice activităților logopedice și de sprijin.



Liceul oferă posibilitatea elevilor de a-și urma studiile la liceu în felul următor: 1 clasă matematică-informatică, 1 clasă științe ale naturii (biologie-chimie) și 1 clasă producție media (anul școlar 2023-2024), iar din anul școlar 2024-2025 în locul clasei cu profil tehnic dorim să înființăm 1 clasă vocațională cu profilul: Ghid turism religios romano-catolic. În toate clasele liceale se studiază limba engleză și germană, iar în clasa cu specializarea: Ghid turism religios romano-catolic, pe lângă acestea se va mai putea studia și limba italiană.

Liceul oferă posibilitatea participării la examenul de limbă germană avansată, fiind singurul centru de examen maghiar din județul Cluj care are dreptul de a organiza examenul de limbă germană avansată DSD sub îndrumarea Centrului Educațional pentru Străinătate al Ministerului de Externe din Germania. Acest examen este gratuit pentru elevii noștri, iar atestatul DSD este acceptat de toate universitățile din Germania și Austria. Elevii

care obțin atestatul se pot înscrie pe locurile de la linia germană ale Universității “Babeș-Bolyai”. Profesorii organizează pentru elevi cercuri de limba germană, cu scopul pregătirii pentru acest examen.

Renumele liceului este dus mai departe de elevii noștri care obțin rezultate remarcabile atât în domeniul disciplinelor reale, cât și a celor umane, obținând multe premii naționale și internaționale. În anul școlar 2021-2022 liceul a organizat ediția a 31-a a Olimpiadei Naționale de Matematică pentru Școlile/Liceele cu Predare în Limba maghiară, iar în anul școlar 2022-2023 ediția a V-a a Olimpiadei Naționale de Religie Romano-catolică de Limba maghiară.

Instituția de învățământ este școală de aplicație pentru practică pedagogică și de specialitate a Universității “Babeș-Bolyai” și a Universității ”Sapientia”.

În această unitate de învățământ prestează activitate de predare-învățare doar cadre didactice calificate (100%), chiar super-calificate: calificate, 8 cadre didactice cu doctorat, trei înscriși la școala de doctor, 78% cadre didactice cu gradul I. Din totalul de 19 cadre didactice care vor efectua activitate didactică la clasa cu specializarea Ghid turism religios romano-catolic de limbă maghiară 2 cadre didactice au titlul de doctor, iar 13 cadre didactice au gradul didactic I.

În școală funcționează cercuri științifice, cercuri de artă și sport pentru elevi, cerc de teatru etc. Profesorii organizează sesiuni științifice pentru elevi, sesiuni de pregătire pentru examene, concursuri, activități școlare, extrașcolare (excursii, drumeții etc.) și spirituale (cercul Kalazantium sub îndrumarea preoților piariști). Consiliul elevilor și cel al părinților este foarte activ, se implică în activitățile școlii și al comunității. Asociația Părinților „Báthory” sprijină toate activitățile școlii, implicându-se în mod foarte pozitiv în procesul educativ.

Activitatea didactică de desfășoară într-un singur schimb, de la ora 8 la ora 15.

Datele de contact: 400085-Cluj-Napoca, strada Mihail Kogălniceanu nr. 2, Telefon-fax:+40-264-597280, mobil: 0751216051, e-mail:[office@bathory.ro](mailto:office@bathory.ro) ; [bathory\\_kvar@yahoo.com](mailto:bathory_kvar@yahoo.com) ; <https://bathory-kolozsvar.ro>

**Director,  
prof. Schuller Hajnal**